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о деятельности Воронежской региональной общественной организации «Молодое Черноземье» с за период с ноября 2016 по ноябрь 2019 года
В отчётный период уставная деятельность ВРОО «Молодое Черноземье» (далее – Организации) строилась на основе проектного подхода.
В октябре-декабре 2016 года был реализован проект, победивший в конкурсе Росмолодёжи «Молодые авиаизобретатели».
Под руководством профессионального педагога-авиамоделиста, имеющего многолетний опыт работы с молодежью, волонтерская группа молодых людей прошла обучение и реализовала специальную образовательную программу, состоящую из систематизированной серии мастер-классов для детей, попавших в сложную жизненную ситуацию. Волонтерами проводилась системная работа в форме мастер-классов как в очном режиме (проведение занятий на базе ресурсного и реабилитационного центров для инвалидов, в игровых комнатах отделений областной детской больницы, в Мировском детском доме (Панинский район Воронежской области), так и в онлайн-режиме посредством видеозаписей в интернет-сообществе проекта. В рамках реализации проекта прошли 30 мастер-классов по авиамоделированию, 15 круглых столов военно-патриотической направленности, по итогам реализации проекта -  выставка авиамоделей и торжественная церемония награждения волонтёров проекта. В реализацию данного проекта вовлечено более 30 молодых добровольцев, которые составили устойчивую волонтерскую группу. В образовательных мероприятиях проекта приняли участие в качестве обучающихся не менее 150 детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.
В январе-апреле 2017 года был реализован проект «Выявление и популяризация социально значимых практик». В результате реализации проекта были признаны заслуги молодых граждан, местных сообществ, организаций и предприятий всех форм собственности, органов власти и СМИ, внесших позитивный вклад в развитие благотворительности и добровольчества, социальную жизнь Воронежской области, поддержку и развитие молодёжных инициатив и молодёжного движения. НКО и местные сообщества смогли обменяться опытом реализации социально значимых проектов и мероприятий. Была сформирована база данных о социальных инициативах. Участниками конкурса стали свыше 300 молоых граждан, местных сообществ и юридических лиц Проект послужил основой проведения в последующем ежегодного конкурса «Премия общественно-государственного признания «Добронежец».
В сентябре-ноябре 2017 года в рамках реализации проекта «Популяризация деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций Воронежской области» были осуществлены следующие мероприятия:
1.	Реализована просветительская программа «Продвижение НКО в информационном пространстве, в которой приняли участие 50 представителей НКО.
2.	Организовано 5 творческих встреч с ведущими масс-медиа с представителями НКО.
3. Проведен конкурс практик успешного взаимодействия НКО и масс-медиа, лауреатами конкурса стали 15 творческих коллективов СМИ, которые были награждены на региональном Медиафоруме НКО «Медиа-социум».
4. Проведен конкурс на лучшую практику собственного продвижения НКО в медиасфере, лауреатами конкурса стали 15 организаций, которые были награждены на региональном Медиафоруме НКО «Медиа-социум».
5. Проведен региональный Медиафорум НКО «Медиа-социум», в котором приняли участие представители СМИ, медийных сообществ, региональных органов власти, 100 НКО, инициативных групп и гражданских активистов. 
С декабря 2018  года дан старт программе «Новые возможности трудовой и социальной реабилитации инвалидов молодого возраста». Мероприятия проекта предусматривают получение новых компетенций молодыми инвалидами в професссиональной и социальной сферах, проведение круглых столов и Форума, на которых определяются пути дальнейшего вовлечения в трудовые и социальные процессы людей с инвалидностью. Участниками проекта стали 50 молодых людей с ОВЗ, свыше 20 НКО, местных сообществ и профильных государственных организаций, занимающихся социализацией инвалидов.
Осуществление уставной деятельности ведётся не только по проектном принципу, но и в ходе оказания различной помощи молодым активистам в создании НКО, в написании и защите социальных проектов, содействии трудоустройству, повышении их коммуникативного потенциала.
Уставными задачами предусмотрена организация содействия занятости и досуга молодёжи. На содействие занятости направлен реализуемый проект «Новые возможности трудовой и социальной реабилитации инвалидов молодого возраста», в котором профориентационную работу прошли 50 молодых инвалидов. Досуговая деятельность осуществлялась в ходе реализации волонтёрского проекта по молодым авиаизобретателям. По личным обращениям молодёжи Организация оказывает консультационную помощь в проведении досуговых мероприятий и трудоустройстве
В отчётном периоде печатная продукция организацией не производилась. При реализации проекта «Новые возможности трудовой и социальной реабилитации инвалидов молодого возраста» созданы 10 видеороликов об  истории успеха молодых инвалидов. Они доступны по ссылке https://www.youtube.com/playlist?list=PLnb3CK-RoNmNf3-M9H8RmTYLe5HEheg2y.
В отчётном периоде приносящая доход деятельность не осуществлялась, деятельность, подлежащая лицензированию, не осуществлялась.
Организация представлена в сети «Интернет» официальный сайтом http://www.molnko.ru и группой в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/mssho_chernozem . 
В отчётном периоде Организация не имела филиалов, представительств и иных структурных подразделений.
С 2015 года Организация является соучредителем АНО «Ресурсный центр поддержки некоммерческих организаций «Воронежский Дом НКО». Последняя предоставляет помещение для реализации проектов Организации и участвует в совместном проведении ряда мероприятий (форумов, конференций), а также обеспечивает информационное сопровождение деятельности Организации.
Согласно решению Общего собрания члены Организации временно не уплачивают членские взносы, иные взносы в Организацию не поступали. Пожертвования в отчётном периоде Организация не получала и не расходовала.
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